
 

   

«Tourism Festival by Kourtidis Group» 

Γεννήθηκε ένας νέος μεγάλος θεσμός 
 
Με τεράστια επιτυχία ολοκληρώθηκε το 1ο «Τourism Festival by Kourtidis Group» που 
διοργανώθηκε από τον όμιλο εταιρειών Κουρτίδη με στόχο την ανάδειξη σημαντικών 
σημείων ενδιαφέροντος που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή της Καβάλας, της Δράμας, 
των Σερρών και της Θάσου. Ένα Φεστιβάλ αφιερωμένο σε προορισμούς που μπορεί να 
εξερευνήσει και να απολαύσει κάθε επισκέπτης 365 ημέρες το χρόνο.  
Το Φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε στους ειδικά διαμορφωμένους κήπους των κεντρικών 
γραφείων της Kourtidis Group στην Παραλία Οφρυνίου την Παρασκευή 25 και το Σάββατο 
26 Αυγούστου, με δωρεάν είσοδο για όλους. Ήταν δυο υπέροχες καλοκαιρινές βραδιές για 
τους εκατοντάδες επισκέπτες, που μέσα από καλαίσθητα περίπτερα, με εικόνες, προβολές, 
αφίσες, έντυπο υλικό, ανακάλυπταν τα μεγάλα κρυμμένα μυστικά του τόπου και της 
ευρύτερης περιοχής.  
 
Γαλαζοπράσινες θάλασσες και μοναδικές παραλίες, εκπληκτικά ορεινά τοπία, 
αρχαιολογικοί χώροι, σπήλαια και λίμνες, γραφικά λιμανάκια, οινοποιεία και δεκάδες 
απίθανες δραστηριότητες έγιναν οι πρωταγωνιστές του «Tourism Festival».  
Στο Φεστιβάλ, με μοναδικό στόχο την προβολή της περιοχής, δεν αναπτύχθηκε καμία 
εμπορική δραστηριότητα. Με απόφαση της Διοίκησης του ομίλου ανακοινώθηκε νωρίτερα 
ότι «σ’ αυτή τη δύσκολη συγκυρία που βιώνει η χώρα μας και ιδιαίτερα η Περιφέρειά μας 
με τα δεκάδες μέτωπα πυρκαγιών, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί χωρίς τις εορταστικές 
εκδηλώσεις και την προγραμματισμένη τελετή έναρξης». 
 
«Μέσα από τις προσπάθειες και ενέργειές μας, πρωταρχικός στόχος μας είναι πάντα η 
ανάπτυξη, η προώθηση και η προβολή του τόπου που αγαπάμε. Βασική φιλοσοφία μας 
είναι να δημιουργήσουμε ελκυστικούς προορισμούς στις περιοχές που δίνουμε αξία και 
αποτελούν σημαντική ανερχόμενη δύναμη στον τουρισμό.  
Αυτό το Φεστιβάλ θα γίνει θεσμός και διοργανώθηκε για να υποστηρίξουμε και να 
ενισχύσουμε τις μεγάλες προσπάθειες που τόσα χρόνια καταβάλλουν οι θεσμικοί φορείς 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την ανάδειξη και την προβολή του τόπου μας» αναφέρει ο 
πρόεδρος της Kourtidis Group Νίκος Κουρτίδης, ο οποίος μαζί με την αντιπρόεδρο και επί 
σειρά ετών συνεργάτιδά του, Κωνσταντίνα Δημητρόβα, έχουν διαδραματίσει καθοριστικό 
ρόλο στην αλλαγή εικόνας των περιοχών που δραστηριοποιούνται. 
 
Η αντιπρόεδρος του ομίλου εξέφρασε τη συγκίνησή της, τονίζοντας πως «νιώθουμε 
απόλυτα δικαιωμένοι και ικανοποιημένοι που η μεγάλη ανάπτυξη του ομίλου έχει 
συντελέσει στην ανάπτυξη αυτού του ιστορικού και ευλογημένου τόπου. Σήμερα, στην 



  
 

 

περιήγησή μου στα περίπτερα ανακάλυψα κι εγώ προορισμούς που δεν γνώριζα. Αυτός 
είναι ο στόχος μας, να γνωρίσουμε και να αγαπήσουμε κάθε γωνιά αυτού του τόπου». 
 
Ο όμιλος εταιρειών Κουρτίδη ευχαριστεί θερμά όσους παρευρέθηκαν και συμμετείχαν σε 
αυτό το πολύ σημαντικό για όλους Τουριστικό Φεστιβάλ. Συμμετέχοντες του «Tourism 
Festival» ήταν η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας, οι Αντιπεριφέρειες Καβάλας, Δράμας και Σερρών, οι Δήμοι Παγγαίου, 
Αμφίπολης, Δράμας και Σερρών. Παράλληλα, εκπρόσωποι από το Εθνικό Πάρκο Λίμνης 
Κερκίνης, το Σπήλαιο Αλιστράτης και Φαράγγι Αγγίτη, το Σπήλαιο πηγών Αγγίτη ποταμού, τα 
Εθνικά Πάρκα Δέλτα Νέστου, τα Αρχαία Στάγειρα Χαλκιδικής, το Μουσείο Κέρινων 
Ομοιωμάτων του Θεόδωρου Κοκκινίδη, τα Λαογραφικά Μουσεία Τέχνης Χαγιάτι Λαδιά και 
Σαρακατσάνων, το οχυρό Λίσσε αλλά και η εταιρεία Costa Ofrynio Booking παρουσίασαν 
και ενημέρωσαν για το σπουδαίο έργο του φορέα τους. Συμμετέχοντες στο Φεστιβάλ ήταν 
μεταξύ των άλλων και τα επισκέψιμα Οινοποιεία της περιοχής, Βιβλία Χώρα, Nico Lazaridi, 
κτήμα Χατζηγεωργίου και κτήμα Μανωλεσάκη.  
 
 
 


